Pregunta En Rar] con el producto interno definido por

g rl

< o) = 3 [, pla)gla)dz,
ncorrecta se considera el subespacio § = {p € R[] : p(0) = p/(0) =0} .
Puntia como .
1.00 La proyeccion de g(x) = 8x® + 32 + 5 sobre §' es:
¥ Marcar )
pregunta Seleccione una:

a. —Tz* + 8z +5.

b. —%z® + 3z + 8.

c. Ninguna de las otras es correcia.

d. —72% + 3z + 5.

e. —Fr’+8r+3. X

La respuesta correcta es. —722 +3r + 5.

F‘regunta Sean §; y 8 los subespacios de |4 definidos por:
3 5]={[J’-’] Iy Iy :I'I|]TER']':;E|+I3=E= Ig — Iy ='U},
Correcta » P
Puntia como §3=gf:u{[1 3 0 3] 3 S A l} }
Gl Entonces:
¥ Marcar
pregunta

Seleccione una:

a. El menor subespacio que contienea §, y §; es
T = {[I] dig. By .'I'-,j]? EIE.”' SR i el ¥, =ﬂ}

b: 8y =18

c. Ninguna de las otras es correcta.

d. El mayor subespacio contenidoen 8; v 8: es {[—1 1 1 I]T}.

e. Existe un subespacio TC Ritalque 5, @ T=8. a T=R:.



Pregunta
Correcta

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta

5

Incomecta

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Sea ¥ un R -espacio vectorial de dimension 3 y sea B = {u, vs, vy} una base de ¥ . El conjunto

{-"tB -+ ;-\}'i.?t — ﬁ'i.?-z + 3'1',1._ 2['[ -+ {3 = ;’1.]11'3 o 21‘.-‘:.]. —21.‘| — 21‘9 — .:’ll’;;}

es linealmente independientes si, y sdlo si,

Seleccione una:
a ¢ {124}

b. A¢ {0,1,3}
cAg¢{-2-11}.+
d Aé {-1,0.2}

e Ninguna de las otras es correcta.

La respuesta correctaes: A ¢ {—2.—1,1}.

Sean S, y S los subespacios de [g* definidos por
S, = {{:r] L :i";g]T ERY:p5= El} y

nggeu{[l | 1]*‘”}

y sea T : R* — RY la transformacién lineal definida por:
([t 1 0")=[1 1 0],

r([t -1 0")=[1 -1 0],

([t 0 ") =[o -1 0",

Entonces:

Seleccione una:

a. T es la proyeccion de g2 sobre 8, en la direccion de §;.

b. Ninguna de las ofras es correcta.

c. T es la simetria de p* con respecto §; en la direccién de 5;. X

d. T es la proyeccion de g? sobre S; en la direccion de §;.

e. T es la simetria de g* con respecto Sz en la direccion de §;.




Pregunta

Correcia

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta
Correcta

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Sea B = {p1,ps2, ps. 4} |2 base de Ry[r] definida por
pie) = —Lafe — 1)(x —2).

pa(z) = 3lz + 1)(z = 1)(z - 2),

p3(x) = —3(x + La(z — 2),

pa(z) = Lo+ Dz(x—1),

y sea p{z) = 1 —x + 2* — % Entonces

Seleccione una:

a. Ninguna de las ofras es correcta.
b pl?=[0 —5 4 1]".
clpf=[-5 41 0"
dpl#=[L 0 -5 4"

efplf=[4 10 5" ¥

La respuesta correcta es: [p]? = [4 1 0 _5]"1_

La solucién por cuadrados minimos de la ecuacion

1 —01] 4
1 0 [‘;']: 3| es
1 0L 1

Seleccione una:
8 0]
h-. [.’E‘] :.Ug]rr = [ﬂ_‘ 15-|f

C. [l‘] :J'.fg]’r = J.‘] —E]T

d. Ninguna de las otras es correcta.

-

S



Pregunta
8
Incormecta

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta
9

Cormrecia

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Sea A e p3*% una matriz tal que col(A) = geu{[l 3 E]T_. [2 3 I]T} y nul{A) = gen {[1 -1 U]T}.

Seleccione una:

a. Ninguna de las otras es correcta.

b.Sip= !’1 =1 D]T, entonces el sistema lineal Ay = » es compatible. X
c.Sip= [D 1 —1]T, entonces el sistema lineal 4x = ) es compatible.
d.Sip= [1 0 —1]T, entonces el sistema lineal 4y = » es compatible.

e.Sih— [5 3 E]T, entonces el sistema lineal 44 = § es compatible.

La respuesta correcta es: Si h = [1 ] —1]"". entonces el sistema lineal 43+ = p es compatible.

Sea T € L (Ry[z].R?) y sea

101
TS =10 1 1
10 1

la matriz de T' con respecto a las bases B = {1 + z,x + 2% 1 + 2%} de Ry[a] y
c={[t 1 0",[t 0 1]",[0 1 1]"} der,

son de la forma:

entonces todas la soluciones de la ecuacion T'(p) = [1 0 1]T

Seleccione una:

a. Ninguna de |as otras es correcta.
b.p(z)=14+x+aconack.
cplz)=1—z+a(ll—z—z)conack.
d plz)=z+r*+arconaecR .+

e.plz)=1+a2+ar’conack.

La respuesta comrectaes: p(z) =x+a*+ar cona e R .



Pregunta
10
Correcta

Puntia como
1.00

¥ Marcar
pregunta

Pregunta
11
Correcta

Puntua como
1.00

¥ Marcar
pregunta

En g2 con el producto interno defimdo por

=B 7

se consideran los subespacios §, = gen {[1 ﬂ]T} y §; = gen {[ﬂ I]T} El conjunto {z € R

Seleccione una:

a gq:ﬂ{[? E]T} l_rge.n{[z _E]T}_ v
b. gen {[3 f—j] T} Ll gen { 3 —i—!] "}

c. Ninguna de las otras es correcta.
d. gen {[2 B]T} U gen { 2 —B]T}.
e gen {[5 2]?-} L gen { E —E}T}».

La respuesta correcta es. gen { 2 G];} U gen { [}J —G]I}

Sea B la base de Rj|z| definida por
B={1+mr1—ur2:"+32% 3z + 527}
y sea T € L(R3[z]) definida por

T(1 —|—r} = 3% + 223,

T(1 —x) = 5x + 3,

T(2z + 32%) = 15z + 1522 + 423,
T(3z + 53%) = 26z + 2422 + 625,
Entonces:

Seleccione una:
a Nu(T)=gen{-32" — 22> —x+5-50"—5x+8} .+
b. Ninguna de las otras es correcta.
c. Im(T) = gen {922 + 21z + 4,3z + 2} .
d. Im(T’}) = gen{3x + 2,1} .
e. Nu(T) = gen {62® + 192° + 8z — 1,92 + 3122 + 162 — 1} .

2 d(x,8) =d(z.8;)} es



Pregunta Sea L : C=(R) — C=(R) el operador diferencial Lly] = 4" + a1y’ + agy tal que la ecuacion L[y] = 0 tiene como

1 2 solucion a la funcion y = 2¢% 4 3% . La solucion general de la ecuacion Lly] = ¢* es
Correcta )
Seleccione una:
Puntia como
1,00 a. Ninguna de las otras es correcta.
V¥ Marcar b.y =1’ +ae” +bhe*™ cona,beR
pregunta . .
C.y=—c>+ae®+be* cona,beR.
d. y:%ﬂ‘* + ae™ + be*™ cona,beER.V
e y=q1e*+ae™ +be™ conabeR.
La respuesta correcta es: y = je* + ae’ + be*® cona,beR.
Pregunta En @2 con el producto interno definido por
13 403
{z. 9y =y" [ ] T
Incorrecta 3 9
Puntia como se considera el subespacio § = gen { 1 {’}]T}. Entonces:
1,00 §
s Seleccione una:
pregunta

a. El complemento ortogonal de § es 8+ = gen{ [—3 E]T}.

b. Ninguna de las otras es correcta.

c. La proyeccion ortogonal sobre § de [2 4] T es
Py ({2 4]"") =[-1 o]

d. La distancia de [2 -.1] Tag es 12/3- X

—2
e. La matriz con respecto a |a base candnica de la proyeccion ortogonal de 2 sobre § es [l; n-’] :

La respuesta correcta es: El complemento ortogonal de § es 8 = gen { [—; 2] "}



